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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/02/2008

PRESIDENTE (Flávio Bezerra) - Inexistência de quorum regimental para a

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Pastor Manoel Ferreira) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE) - Concessão do benefício do seguro-

desemprego a pescadores durante o período de defeso da lagosta.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Regozijo com a liberação de recursos de

emenda de bancada oferecida ao Orçamento Geral da União de 2006, destinados à

realização de obras nas áreas de esporte, infra-estrutura e social em Municípios do

interior do Estado do Amazonas.

AUGUSTO CARVALHO (PPS, DF) - Contrariedade às declarações do

Ministro do Planejamento, Orçamento e Gestão, Paulo Bernardo, em defesa dos

cartões de crédito corporativos. Exigência, pela sociedade brasileira, de

transparência nos gastos públicos. Conclamação à Casa para rejeição do dispositivo

sobre a cobrança de contribuição sindical dos trabalhadores, constante do projeto de

lei do Poder Executivo acerca de regulamentação de centrais sindicais. Realização

do Encontro Internacional de Parlamentares do G8+5, destinado ao debate das

mudanças climáticas, em Brasília, Distrito Federal. Convite aos membros do

Congresso Nacional para participação no evento.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Como Líder) - Agradecimento ao Governo

Federal pela liberação de recursos orçamentários destinados à realização de obras

nas áreas de infra-estrutura e social, em Municípios do interior do Estado do
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Amazonas. Regozijo com a instalação de Comissão Especial destinada ao exame

da proposta de emenda à Constituição sobre o disciplinamento da edição de

medidas provisórias. Desmatamento da região amazônica. Necessidade de políticas

públicas destinadas ao desenvolvimento sustentável da Amazônia. Importância da

Zona Franca de Manaus para a preservação ambiental do Estado do Amazonas.

Necessidade de adoção, pelo Governo Federal, de medidas eficazes para a redução

dos índices de desmatamento e queimadas no País. Ações desenvolvidas entre

governantes contra a devastação de área na região sul do Amazonas, no Município

amazonense de Lábrea.

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL) - Greve dos policiais civis e dos

trabalhadores das áreas de educação e saúde no Estado de Alagoas. Imediata

retirada da Medida Provisória nº 415, de 2008, proibitiva da comercialização de

bebidas alcoólicas ao longo de rodovias federais. Dotação da Polícia Rodoviária

Federal das condições necessárias para a efetiva fiscalização da venda de bebidas

alcoólicas às margens de rodovias.

PASTOR MANOEL FERREIRA (PTB, RJ) - Acerto da nomeação do Deputado

Edson Santos para o cargo de Ministro da Secretaria Especial de Políticas de

Promoção da Igualdade Racial. Efeitos positivos da implantação da chamada Lei

Seca em Estados brasileiros, proibitiva da venda de bebidas alcoólicas durante as

festas carnavalescas. Aumento de recursos orçamentários destinados à duplicação

da BR-101, trecho Mangaratiba—Paraty, e da Via Light, e às obras de ligação do Rio

de Janeiro ao Município de São Gonçalo, via metrô. Urgente reforma do Aeroporto

Internacional do Rio de Janeiro/Galeão — Antonio Carlos Jobim.

PRESIDENTE (Flávio Bezerra) - Congratulações ao Deputado Pastor Manoel

Ferreira pelo discurso proferido.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

PRACIANO (PT, AM) - Defesa da adoção de projeto ambiental para a

preservação do ecossistema amazônico. Importância da Zona Franca de Manaus

como modelo de desenvolvimento sustentável da região.

PRESIDENTE (Flávio Bezerra) - Congratulações ao Deputado Praciano pelo

discurso proferido. Potencialidades do Estado do Amazonas no tocante à criação de

peixes.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Insuficiência das ações constantes no

Programa de Aceleração do Crescimento — PAC para o desenvolvimento do Brasil.

Necessidade de mudanças na composição da matriz energética brasileira.

Realização da reforma tributária. Apresentação de projeto de lei sobre a

regulamentação do uso dos cartões corporativos pelo Governo Federal. Importância

da realização de reformas constitucionais para o desenvolvimento do País.

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Presença, na Casa, da Deputada

Estadual Ana Paula Lima, de Santa Catarina. Transcurso do 125º aniversário de

criação da Câmara Municipal de Blumenau.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Inclusão do Açude de Jenipapo e da BR-020, Rodovia Presidente

Juscelino Kubitschek, no Programa de Aceleração do Crescimento — PAC.

(Discurso publicado na Sessão nº 137, de 12/06/08.)

MAGELA (PT, DF) - Transcurso do Dia do Repórter. Reconhecimento da

importância dos trabalhos realizados pelos profissionais da imprensa. Congratulação

ao Deputado Maurício Rands, novo Líder do Partido dos Trabalhadores — PT na

Casa. Defesa de adoção do voto facultativo no Brasil.

RENATO MOLLING (PP, RS - Como Líder) - Recondução do Deputado Mário

Negromonte ao cargo de Líder do Partido Progressista — PP na Casa. Realização

da Conferência Mundial sobre o Desenvolvimento de Cidades, em Porto Alegre,

Estado do Rio Grande do Sul. Desempenho do Ministro das Cidades, Márcio Fortes.
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PRESIDENTE (Pastor Manoel Ferreira) - Congratulação ao Deputado Renato

Molling pelo discurso proferido.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

(Não houve oradores.)

VII - ENCERRAMENTO


